

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 07.09.2018 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

La ședință sunt prezenți 13 din cei 19 consilieri. Lipsesc consilierii locali Ardelean Dana Alina, Bulz Dionisie, Molocea Mihai Iulian, Petre Radu Onuț, Sechi Dan Mihail și Ștefănie Maria.

La ședință participă viceprimar Țambă Alin Adam, director A.P.L Costoiu Călin Mircea și mass-media locală.

Întrucât procesul verbal al ședinței de îndată din data de 23 august 2018 a fost pus la dispoziția consilierilor, d-l director Costoiu Călin întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta. D-l consilier Pașca Ioan solicită să se corecteze respectivul proces verbal, cu mențiunea că, d-l consilier Stoica Constantin Nicolae a fost prezent la ședință, dintr-o eroare acesta a fost trecut absent. Procesul verbal în forma modificată este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, d-l consilier Pașca Ioan prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.179/2018 referitoare la aprobarea acordului de parteneriat cu privire la aplicația de finanțare a proiectului „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județului Hunedoara”, în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8, apelul pentru proiecte nefinalizate, Operațiunea 8.1. A Ambulatori.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.180/2018 referitoare la aprobarea acordului de parteneriat cu privire la aplicația de finanțare a proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din Județul Hunedoara la servicii medicale de urgență” în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8, apelul pentru proiecte nefinalizate, Operațiunea 8.2. B Unități de primiri urgente.

Proiectul ordinii de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.179/2018 referitoare la aprobarea acordului de parteneriat cu privire la aplicația de finanțare a proiectului „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județului Hunedoara”, în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8, apelul pentru proiecte nefinalizate, Operațiunea 8.1. A Ambulatori.

D-l director Costoiu Călin prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

D-l director Costoiu Călin arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.209/2018 privind modificarea HCL nr.179/2018 referitoare la aprobarea acordului de parteneriat cu privire la aplicația de finanțări a proiectului „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județului Hunedoara”, în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8, apelul pentru proiecte nefinalizate, Operațiunea 8.1. A Ambulatori.

La punctul 2 al ordinii de zi sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.180/2018 referitoare la aprobarea acordului de parteneriat cu privire la aplicația de finanțare a proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din Județul Hunedoara la servicii medicale de urgență” în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8, apelul pentru proiecte nefinalizate, Operațiunea 8.2. B Unități de primiri urgențe.

D-l director Costoiu Călin prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

D-l director Costoiu Călin arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.210/2018 privind modificarea HCL nr.180/2018 referitoare la aprobarea acordului de parteneriat cu privire la aplicația de finanțare a proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din Județul Hunedoara la servicii medicale de urgență” în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8, apelul pentru proiecte nefinalizate, Operațiunea 8.2. B Unități de primiri urgențe.

În încheierea ședinței, d-l consilier Stoica Constantin Nicolae arată că, în ședința anterioară a ridicat problema ordinii și liniștii publice și a atribuțiilor Poliției Locale Orăștie, a transmis imaginile pe care le-a postat pe whatsapp și către șeful Poliției Locale și a cerut cu acea ocazie demisia șefului acestui serviciu, d-l Moș Marius. În aceeași ordine de idei arată că, nu s-a luat nicio măsură de la ultima ședință și până în prezent de către d-l primar, care este singurul în măsură să fac ordine în cadrul acestui serviciu și solicită să spună public măsurile pe care le ia împotriva Poliției locale, care s-a dovedit că nu poate gestiona nici traficul, nici atribuțiile, în Orăștie a avut loc inclusiv o crimă datorită incompetenței Poliției locale și a lipsei de a aplica măsurile care sunt în îndatorirea acesteia.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
prof. Țambă Alin Adam

Secretar,
jr. Teodor Iordan